

昨日零时起,我市正式启动“营改增”试点工作

打车收到旧发票可拨打12366举报

昨日零时,河南省科融科技有限公司开出一份研发和技术服务行业增值税专用发票,这是“营改增”后我市第一份增值税专用发票。这意味着,我市“营改增”试点工作正式启动。

我市已确认3500多户企业“营改增”

此次“营改增”试点范围可概括为“1+7”。“1”即交通运输业,包括陆路、水路、航空、管道等运输服务;“7”即现代服务业的7个行业,包括研发和技术服务、信息技术服务、文化创意服务、物流辅助服务、有形动产租赁服务、鉴证咨询服务以及广播影视服务。

截至昨日,我市已确认有3500多户企业属于“营改增”试点范围。“营改增”后,多数企业税负会降低,尤其是小规模企业,原来按营业额的5%缴纳营业税,改革后按销售额的3%缴纳增值税,税负降低约40%。

目前,我市还有个别纳税人没有完成在国税部门的信息确认和登记。市国税局相关负责人介绍,符合“营改增”条件的企业可到所在辖区的税务主管机关进行登记,并领取国税发票。8月1日后新开办企业,直接到税务机关登记申报。

出租车发票“换脸”不给新版发票可举报

8月1日起,“营改增”试点行业将全部使用由国税局监制的发票。新发票

长啥样子?市国税局工作人员表示,试点的部分现代服务业纳税人使用国税原有的26个票种即能满足需要,目前涉及“营改增”的新增票种是针对交通运输业的2种货物运输业增值税专用发票和13种普通发票。其中,与市民生活相关的客运定额发票有0.5元~10元、11元~30元、31元~50元和51元~100元4种面额,出租车定额发票有1元、2元、5元、10元、20元、50元、100元7种面额,公共交通使用时使用通用的定额发票,面额也有7种。

记者看到,新版客运、出租车发票的版式、规格、底纹颜色等与旧版发票保持一致,但发票上方正中的发票监制章由地税部门变为国税部门,发票背面有防伪水印,显示河南国税四个字。(如图)

7月22日,金牡丹出租汽车公司从国税部门领出我市第一本出租车新版发票。该公司相关负责人介绍,目前公司所属的1000多辆出租车,已全部领到了新版发票。考虑到发票上还要加盖公司的公章,工作量较大,目前暂时每天给每辆车配备2本发票,到8月中旬可恢复正常。

税务部门提醒市民,8月1日后如果您乘坐客运大巴、出租车等交通运输工具索取车票、发票时,看是不是国税局监制的新发票。如果收到的仍然是地税部门发行的旧版发票,可以拒收或拨打12366纳税服务热线举报。8月1日后取得旧版发票将无法报销,单位也不



“营改增”绿色通道启用

昨日上午,洛阳市胜利汽车服务有限公司财务人员李富君,来到西工国税办税服务大厅,准备办理发票领购业务。在大厅工作人员的指导下,她直接来到了“营改增发票”窗口。不到两分钟,李富君就办完了相关业务。

从昨日起,我市国税系统所属的17个办税服务大厅,均开辟了办理“营改增”绿色通道,为纳税人提供税务登记、发票领购、代开发票等涉税业务。市国税局相关负责人提醒纳税人,“营改增”最大的变化就是在计税时可以抵扣购买固定资产、货物和服务的进项税额。

所以纳税人在计算税额时,一定要充分考虑可抵扣范围,并正确计算各种项目的抵扣率,以免增加不必要的税负。

为提高货物运输业增值税专用发票代开效率、缩短纳税人等待时间,目前国税部门已开通货运专用发票代开预申请系统。企业可登录河南省国家税务局网站一办服务一网上办税一网上开票一货运专用发票代开预申请系统(域名为wsdk.12366.ha.cn,用户名为纳税人识别号,初始密码为111111),填写相关企业信息。税务机关将在1个工作日内完成审核,并短信提醒纳税人到办税服务大厅缴税、开票。

本报记者 李迎博 通讯员 张向阳 文/图

即日起,可申报“省名牌”

实施新办法,鼓励服务等行业申报

本报讯(记者 赵佳 通讯员 徐伊歌)即日起,河南省名牌产品开始接受申报。与往年不同,今年实施新的《河南省名牌产品管理办法》,鼓励餐饮、旅游景区等服务行业企业参与申报。

市质监局质量管理科相关负责人表示,河南省名牌产品申报从2003年开始,截至目前,我市仍在有效期(3年)的河南省名牌产品有82个。2003年发布的《河南省名牌产品管理办法》从今年7月1日起废止,今年“省名牌”申报开始执行新的管理办法。

新办法正式将燃气生产和供应、超级市场零售、机场、正餐服务、游览景区管理、文艺创作与表演、博物馆、休闲健身活动等服务业纳入“省名牌”认定指导目录,鼓励服务业行业中的企业申报。新办法还加大了对已获得“省名牌”企业及其产品的监督与管理。

除服务业行业外,农副产品加工类、食品制造类、纺织服装类、轻工类、石油化工类等行业的企业均可申报“省名牌”。

想要申报河南省名牌的企业可登录市质监局网站(ly.haqi.gov.cn)下载申报表。申报企业须于8月23日前,将申报表及相关证明材料报送至市质量技术监督局质量管理科509室、510室。地址:高新技术开发区卓飞路中段。咨询电话:64335770。

洛阳青年创业就业挑战赛开赛

20多名大学生走上自主创业之路

本报讯 近日,由洛阳伊众清真食品有限公司、洛阳广播电视台联合主办的“伊众牛肉·洛阳青年创业就业挑战赛”开幕。

此次活动为公益性,活动主办方无偿提供创业所需的材料、场地、设备等,参赛的大学生几乎是“零负担、零风险、零投入”。活动结束后,表现优秀者将获得奖金和就业岗位。来自河南科技大学、洛阳师范学院、洛阳理工学院的20多名大学生,选择在挑战赛搭建的舞台上自主创业。

伊众公司相关负责人方金龙介绍,此次挑战赛在全市共有20个赛点。昨日,在关林农贸市场、建设路等赛点,我们见到了挥洒着汗水向市民推销牛肉丸子、牛肉风味烤肠的大学生。谈及参赛这几天的感受,洛阳理工学院应届毕业生陈佳莉说:“虽说很累,但在创业过程中收获的喜悦让我们信心百倍!”

如果您遇到了身穿“伊众牛肉·洛阳青年创业就业挑战赛”T恤的年轻人,请给他们一些微笑与鼓励。(邓甜甜)

国家质检总局 8月起至年底免收出口商品法检费用



对自8月1日起至今年12月31日期间报检的所有出境货物、运输工具、集装箱及其他法定检验检疫物免收出境检验检疫费

免收的具体项目包括

- 货物及运输工具检验检疫费
- 货物及运输工具鉴定业务费
- 安全监测及特殊检验项目收费
- 考核注册、签发证(单)、查验审核费
- 实验室检验项目和鉴定项目费
- 其他相关费用

(上接01版)

不光是新能源产业,偃师三轮摩托车产业也铆足了劲儿,多点发力,加速燃油车向电动车、三轮车向四轮车、普通车向特种车、摩配向汽配转型。凯曼重工将特种车等重工机械生产转移偃师,刚刚动工的鑫源工业园项目,产品包括电动车、小型农机具和景区电动观光车等多种类型,偃师摩托车产业“升级版”全面演绎。

科技创新,打造产业“高新优势” 偃师新材料产业的分子筛产品闻名世界,市场占有率全国第一,研发成果总量第一。以此为依托,上下拉伸链条,总投资11.6亿元的吸附材料园项目正在建设。

今年,该产业园在碳纤维等产业方向上持续用力,总投资12亿元的高亮度LED照明生产研发基地项目,总投资4亿元的年产10万只石英坩埚碳纤维项目,总投资3.5亿元的展阔科技金属复合材料项目,总投资3.2亿元的年产500万平方米金属导电纤维项目接踵而至,进一步巩固产业的“高新优势”。

偃师以项目为抓手,不断打造产业新优势,蓄出了新活力、新动力。去年至今,偃师三轮摩托车、新能源、新材料三大产业链围绕集聚集约转型升级,共实施项目近80个。

服务高地—— 聚合要素,为产业集聚提供正能量

从连霍高速偃师出口下来,一条新修的双向八车道南北大道正向南延伸,明年上半年将横贯洛、伊两河,与正在拓宽改造的洛偃快速通道相接。这条

全长7.179公里的道路,将衔接偃师市产业集聚区南北区域和首阳新区,成为疏通产业集聚、构建产城一体的“主动脉”。

如果说主导产业项目的引进实施,是产业集聚实现“马太效应”的“得分”条件,那么,聚合要素,淋漓尽致地发挥好服务功能,就是产业集聚的“加分”条件。

“让项目进得来,企业想入驻,来了不想走,带动新项目,这种魅力需要我们不断锤炼后天功力。”偃师市市长宋义林说。

在偃师,围绕项目建设构建的“大服务”格局正在形成。

——基础设施是基石。去年以来,集聚区共实施了总投资为23.4亿元的21个基础设施项目,为企业搭建起了“方便之门”。

在偃师的“招商辞典”里,项目运作可谓“无孔不入”,基础设施项目也是增量之一。今年4月,杭州励精公司入驻偃师,将对公路交通和产业集聚基础设施项目“打捆”建设,总投资15亿元。

——产城一体是方向。产中有城,城中有产,安居乐业,业得其所,是产城融合发展的必然。

偃师紧牵项目牛鼻,环绕产业集聚区,积极建设首阳新区、南部宜居区、城市建成区、产城一体化推进区“四大城市组团”,规划建设涵盖4个乡镇(区)、总面积60多平方公里的产城融合区。

首阳新区位于产业集聚区南北区域之间,去年6月,偃师市与浙江广厦集团签约,以项目打包的形式与该集团合作建设,目前36个项目正有序推进。

去年以来,偃师市产业集聚区“一区三园”启动了总投资18.26亿元的产

城一体化项目,可安置产业工人3.6万人,“四集一转”全面实施。

——服务体系是动力。产业集聚,服务先行。偃师着力发展物流、仓储等现代服务业,投资60亿元的林安物流、投资90亿元的胡商市场集群项目先后引进,拉开了服务业转型大幕。上半年,偃师共实施服务业项目23个,总投资110.8亿元。

——发展环境是保障。金杯银杯,不如企业家的口碑。发展环境,就是企业家的口碑。

“我们进行厂房扩建需拆除附近的电线杆,我们的环评手续需要进一步完善……”在偃师市产业集聚区建设、项目建设等“四大周例会”上,从头至尾只有一个主题,就是为企业为项目解决实际问题。

清除“绊脚石”,消除“中梗阻”,对一切阻碍项目建设的行为说“不”,是“四大周例会”的主要任务。为加快项目建设进展,偃师市还启动了“百项工程攻坚战”,以每月督查、结果公开的方式,确保项目落地开花。目前有222个项目纳入其中,总投资886亿元,其中超亿元项目120个。今年上半年,两次银企洽谈为企业协调资金31.9亿元,已发放26.6亿元,履约率83%。

“产业优势+服务优势”,为不断追求产业集聚强者愈强的“马太效应”,偃师内外兼修,奋发图强。

一组数据见证着偃师产业集群的成长:今年上半年,三轮摩托车产业园实施亿元以上产业项目29个,总投资88.2亿元,分别是去年全年的1.6倍和2.3倍,其中8个项目已竣工,11个正在建设,新开工10个;新能源、新材料产业园实施亿元以上项目7个,总投资84.3亿元,2个项目已竣工。

高商许可 净面积12250㎡ 以上版本不作另加面积

升龙广场

时尚商业航母 △□×○

大商百货 永辉超市 美国希尔顿 韩国CGV影城

大牌为邻

8月重磅推出铺王之王

抢购洛阳第一商业街

全商业业态集群

独立店+室内步行街

总价100万元~1亿元

全洛阳首发

市中心第一路口王城大道与中州路交会处

Vipline 0379-606 99999

项目地址:

战略合作品牌:

Jofré mico UKE. MASSANA BARCELONA GOGO LAURA BERNAL JNBY GROG and marfi YANES